£a

il 1 AVESON

Schoénes fur den Garten

PAVILLON
»WESTERLAND«

Bedienungs-/Montageanleitung




4’ HAVESONT

Schones fur den Garten




v £
HAVESON "

Schoénes fur den Garten

Liebe Kundin, lieber Kunde!

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf dieses Qualitdtsproduktes. Dieses Produkt entspricht
européischen und nationalen Anforderungen. Um diese Anforderungen zu erhalten und
die Konformitat zu gewabhrleisten, bitten wir Sie, sich an diese Anweisung zu halten. Sie
beinhaltet wichtige Informationen bzgl. der Bedienung und Montage dieses Produktes. Bitte
bewahren Sie diese Anweisung zur spateren Verwendung auf.

Fir Schaden, die durch unsachgeméBe Bedienung entstehen, sowie daraus
resultierende Folgeschaden wird keine Haftung ibernommen. Auch fir Sach-
oder Personenschaden durch nicht ordnungsgeméBe Bedienung, unter
Nichtberiicksichtigung der Sicherheitshinweise, wird keine Haftung ibernom-
men. Bitte nehmen Sie selbst aus Sicherheitsgriinden keine Verédnderungen
an dem Produkt vor.

Sicherheitshinweise

e Achten Sie darauf, sich nicht die Finger einzuklemmen.

e Der Aufbau sollte auf ebenem Untergrund erfolgen. Meiden Sie Senken oder
hlgeliges Gelénde.

e Das Produkt ist nur als Mébelstlick vorgesehen. Nur fir den privaten Gebrauch. Nicht
gewerblich nutzbar.

e Hinweis! Uberpriifen Sie in regelmiBigen Abstanden, dass die Schrauben fest
angezogen sind.

Benutzung / Aufbewahrung / Pflege

e Stellen Sie das Mobelstilick bei Nichtbenutzung an einen trockenen Ort.

e  Wischen Sie das Mobelstlick mit einem feuchten Tuch ab, benutzen Sie keine scharfen
Reinigungsmittel.

e  Zur Reinigung empfehlen sich milde Haushaltsreiniger.







Schones fur den Garten

Teileliste

Nehmen Sie alle Teile vorsichtig aus der Verpackung. Breiten Sie diese Ubersichtlich auf
einem weichen Untergrund aus, so dass Sie die Teile gut erkennen kdnnen. Die folgenden
Teile sind im Lieferumfang enthalten:

Teil Abbildung Anzahl
1 & v 2
2 Q v 2
3 @ vexto 4
4 & M6x12 4
5 & Mex16 4
6 & M6x20 4
7 K M6X30 4
8 \ _ 4
9 %6 22+(2)
10 B6x16 4
11 2 v 4




f‘!’\
HAVESON"™

Schoénes fur den Garten

Teil Abbildung Anzahl
12 N 4
M8X110

13 16+(2)
14 16+(2)
15 1

16 1

17 4

18 ° 9 4




Schoénes fur den Garten

Teil Abbildung Anzahl
21 % #10x50 12
22 12
23 1
A 3
B 1
C 1
D 1
E 1
F 1
G 1
H L 1




sehritt1: | & 2 (B« @

Schritt 2:




Schritt 3: ><1 @xe ® x4 (@ x4 (@{@Dxie

Schritt 4:

><l @xl ><1 ><2 ®><E @xa

o

! Achtung!
=

’ Einflgen




Schritt 5:

Schritt 6:




Schritt 7:

Schritt 8:




Schritt 9:

Schritt 10:




Schritt 12:

Y@

(O




Schones fur den Garten

Bedienung / Einstellung der Fernbedienung

Ausfahren der Markise (2) @ @ 9 @@=~
Stop (O) e
I

Einfahren der Markise (v)

Vorderseite

‘

Batteriefach fir 27A 12V - Batterie
(Batterie ist im Lieferumfang enthalten)

Knopf ,,P2¢

Rickseite




J; | £
 HAVESON"

r Schoénes fur den Garten

Die Fernbedienung ist bereits auf den Pavillon vorprogrammiert und sollte direkt
funktionieren. Ist dies nicht der Fall oder es soll eine neue Fernbedienung angelernt
werden, gehen Sie wie folgt vor:

Ziehen Sie den Stecker des Pavillons aus der Steckdose und warten Sie mind.
10 Sekunden

Stecken Sie den Stecker wieder in die Steckdose

Driicken Sie die Programmierungstaste P2° an der Steuerbox.

Driicken Sie die ,Stopp® Taste an der Steuerbox,

Driicken Sie die Up" Taste (obere Pfeiltaste) an der Fernbedienung

Fir den Veorgang ab Einstecken des Steckers haben Sie 6 Sekunden Zeit.

P2 P STOP [DOWN

5000
ufn

=

N




4 £
HAVESON'"

Schoénes fur den Garten

Sobald Sie den Pavillon kemplett montiert haben, sollten Sie die Einstellungen des
Motors diberpriifen und ggf. korrigieren. .

Hier zeigen wir lhnen wie Sie die Endpunkte fiir das Offnen und Schliefen des
Pavillons einstellen kdnnen. Diese Schrtte missen Sie auch durchfiihren wenn ihr
Pavillon irgendwann nicht komplett Gffnet/ schlielft oder gar zu weit &ffnet/ schlielt und
der Motor nicht rechtzeitig abschaltet.

1. Dricken Sie Ein-/ Ausfahrtaste an der Femnbedienung, so dass
der Pavillon automatisch &ffnet bzw. schlieft.

2. Wahrend der Motor l3uft, driicken Sie den Einstellknopf des
Motors und halten Sie Diesen gedriickt.

3. Sobald der Pavillon die gewiinschte Position erreicht hat,
komplett gedffnet/ geschlossen ist, lassen Sie den Einstellknopf
des Motors los. Diese Endposition ist nun gespeichert.

Sollten Sie zu friih gestoppt haben, kinnen Sie mittels
erneutem driicken des Einstellknopfes am Motor komigieren —
Sie missen hierzu nicht erneut die Tasten der Fembedienung
betitigen.

- MaTor

Motoreinstell-Knopf




F B £
HAVESON"

Schoénes fur den Garten

Offnen SchlieBen

=

Hinweise zum Umweltschutz

Dieses Produkt darf am Ende seiner Lebensdauer nicht Giber den normalen
Hausmdill entsorgt werden, sondern muss an einem Sammelpunkt fir das
Recycling von elektrischen und elektronischen Geraten abgegeben werden.
Das Symbol auf dem Produkt, der Gebrauchsanleitung oder der Verpackung
weist darauf hin. Die Werkstoffe sind gemaB ihrer Kennzeichnung wiederver-
wertbar. Mit der Wiederverwendung, der stofflichen Verwertung oder anderen

B - men der Verwertung von Altgerdten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum
Schutze unserer Umwelt. Bitte erfragen Sie bei der Gemeindeverwaltung die
zustandige Entsorgungsstelle.




EU - Konformitatserklarung / EC Declaration of Conformity (DeC)

Nr 'No. 20v8S508 T8 02501

Hierl edkiren wi, HELLWEG . Inr Bautrewnd Einkautsgesslschall mb H
Wa herewith declare: Meubauzeds 102, A-4030 Linz, Ausna

Dafl das machioipend bezeschinane Froaukl auignnd sewner Konznpienung und Bauan sowasa mn der von uns in Verkehr
gebrachien Austihnung den enschiagigen grundiegensen Sicherheits-und Gesundhetsanforderungen der EU-Richfinien
entsprichl

Horewith wa declare that the following produet complins with tho appropriale basic safary and health requirempnirs
of it EC Directive hased on (s design and fype, as brought into circulsbon by us.

Ben minar mek min uns abgestminien Anderung ces Produiies verlerd dese Erklanng inne Guhigo
I caso of alieration of the machine, not agreed by ws, this declaration will lose its validiry.

Bezgichmng dos Produkies

Product Description: ' PAVILLON »WESTERLAND

.ﬁ"r::inm: 466208

Wodel Nr HW-1T18 (Tubikar malor, DM35E-13114; Receiver DC15IT. Remole
Modol No.; controfers: (1 744)

Cherge 2088920600000

Batch:

Einschiagige EU-Richiinion | Applicatile EC Directives:

F014EY I01VESEC

2014/SVEL

Angewanie harmonsiene Mormen | Applicable Harmonized Standasds:

Draft EN 301 480-1 V2.2.0 (201700 Final drahl EN 301 489-3v2.1.1 (2017-08)
EN 5501412017 EM SE014.2 3ME

EM 55015 2013041 2015 EN B1547- 2008

EN 81000-3-2 2014 EN 81000-3-0:2013

EM 300 220-1 V3 1 1 (2007.03) EN 300 220-2 W31 1 (201708

EM E24TH2010

EM 503351 20126411:2014 EN B0335-2-07: 2006041 1 2008/A2: 2010V V2. 2015
EN 8223312008 EN E2471-2008

Unterpeichnt fur den Horstelar und im Namen dos Harstellens von { Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Nane B posifion Frank Jahn | Geschaftsfuhmer Einkaul- Marketng
Diarimuing

2018-00:19
Unietschil Z’ﬂ“

FELUWEG - T Bauirsind Enhﬁﬁuﬂl
Aoubauzeils 102, A-4030 Ling
Tl +43 (0) 73238 30 81 . 0 J



Art.-Nr. 869206

Hergestellt fiir:

HELLWEG - |hr Baufreund
Einkaufsgesellschaft m.b.H.
Neubauzeile 102

A-4030 Linz



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19



